

焦點消息

維州州長安德魯斯 (The Hon. Daniel Andrews MP) 在 2020 年 3 月 30 日發表了新一篇聲明, 聲明發佈了最新總感染人數已提升至 821 人, 其中 4 人死亡。

為減低感染數字遞增, 維州州長明確地指出現時除非以下 4 項原因: 1. 購買食物及日常生活必需品, 2. 需要醫療關顧, 3. 運動, 4. 工作或接受教育, 否則必須留在家中。

第 3 階段的防疫措施將會在 3 月 30 日晚上 11 時 59 分開始, 包括關閉公園的公共遊樂及康體設施, 而一般聚會人數已再減至不能超過 2 人(直系親屬、在職職員、教學職員及學生除外), 如果沒有遵守最新規定, 有可能會被罰款(個人\$1,652 及公司\$9,913)!

對於住宅租戶, 澳洲政府已規定業主不能夠在接著的 6 個月內, 要求受今次疫情影響的租戶遷出該住宅。

另外, 政府也提醒 70 歲或以上人士、60 歲或以上患有長期病患人士, 應該留在家中, 減低感染風險。

記著時刻保持警覺, 勤用肥皂或洗手液徹底清潔雙手, 或用酒精潔手液消毒雙手, 避免用手直接接觸眼、口及鼻, 咳嗽及打噴嚏時用紙巾或手肘覆蓋口鼻, 有感冒徵狀需要馬上求醫!

華人社區服務中心會繼續在疫情期間緊守崗位, 時刻為維州華人帶來緊貼的維州及本中心最新消息, 客戶敬請密切留意!

*華人社區服務中心的針對性防疫措施:

- ➔ 要求所有員工每天申報健康狀況, 生病後需要提交復工醫療證明。
- ➔ 要求所有家居工作人員如非必要, 在提供服務期間與客戶保持政府建議的社交距離, 減低直接接觸機會。
- ➔ 要求所有員工在工作前後都要徹底清潔雙手。
- ➔ 提供口罩予高感染風險工作(如接載到醫院或診所覆診等)的工作員。
- ➔ 暫停與客戶面談, 並加強利用電話及不同社交媒體與客戶保持緊密聯系。

由華人社區服務中心社區養老服務及傷殘人士支援服務部提供。



2020 年 3 月 31 日